千葉1-37自動車株式会社

「THE CROWN 千葉中央」2024年12月13日(金)2階オープン

千葉トヨタ自動車株式会社(代表取締役社長:出野 祥平)は、千葉県千葉市中央区登戸に、全国4店舗目となるクラウン専門店「THE CROWN 千葉中央」を7月24日(水)に開業し、この度クラウンの歴史を伝える場所として2階を12月13日(金)にオープンいたします。

「THE CROWN 千葉中央」は、

クラウン群の多様な広がりと共に専門店特別仕様車の展示や開発秘話、関東圏のお客様との接点創出を狙い開業いたしました。クラウンの魅力を体感いただける拠点として、クラウンブランドの世界観を表現したイベントや初代クラウンから県内で販売を続けてきた千葉トヨタとクラウンの歴史などをご案内いたします。クラウン専門のコンサルタントが常駐し、皆様のご相談・ご質問にも真摯に対応させていただきます。是非、皆様のご来場を心よりお待ち申しあげます。



■THE CROWN 千葉中央 2階について

2階は歴代クラウンチーフエンジニアの開発に込めた想いを壁面に掲示し、クラウンの革新と挑戦の歴史が感じられる空間となります。また展示車として初代クラウン、2代目クラウン、4代目クラウンの他に、3代目クラウンは所有されているオーナー様のご厚意によりお借りし、期間限定の展示をいたします。是非、1955年から今日に至るまでのクラウンの想いを感じていただけると幸いです。



■THE CROWN 千葉中央 特別展示

THE CROWN 店舗のみで購入相談が可能な特別仕様車「CROSSOVER RS"THE LIMITED-MATTE METAL"」及び「SPORT RS"THE LIMITED-MATTE METAL"」を展示しております。凛とした佇まいで、強い存在感を放つ、特別設定色マットメタルや特別装備など THE CROWN ならではのモデルです。特殊コーティングを施したマット仕様だけではなく、内装の専用スポーツシートや本革のステアリングなどスポーティーなしつらえでドライブへの期待感を高める特別な一台です。





■2階オープンスケジュール 2F フロア 2024年12月13日 金曜日 9:30~ オープン

■店舗概要

店舗住所	千葉県千葉市中央区登戸二丁目2番7号
営業時間	9:30~18:00
	月曜定休(祝日の場合も定休)
電話番号	043-246-7000
敷地面積	1階 430㎡ 2階 330㎡
店舗スタッフ人数	5名(ゼネラルマネージャー、コンサルタント)
駐車場台数	6台

■問い合わせ先

営業支援部 営業推進課 吉田 Tel 043-302-8500 クラウン伝承部 THE CROWN 千葉中央 越野 Tel 043-246-7000